



Μητέρα κατηγορείται για το θάνατο των τριών παιδιών της

Μια 36χρονη γυναίκα κατηγορείται για τη δολοφονία των τριών παιδιών της, τα οποία έχασαν τη ζωή του όταν το αυτοκίνητο στο οποίο επέβαιναν έπεσε στη λίμνη Gladman, στη Δυτική Μελβούρνη τον περασμένο Απρίλιο. Τα δύο από τα παιδιά ήταν δίδυμα και ηλικίας τεσσάρων ετών ενώ το τρίτο ήταν ένα αγοράκι μόλις ενός έτους. Η πεντάχρονη αδελφή τους επέζησε καθώς περίοικοι έτρεξαν στη λίμνη και την ανέσυραν από το όχημα. Μετά από έρευνα τεσσάρων μηνών, η αστυνομία συνέλαβε τη μητέρα τους η οποία οδηγούσε το αυτοκίνητο και τώρα κατηγορείται για τρεις φόνους και μία απόπειρα φόνου.

Σπάνια λευκή φάλαινα εντοπίστηκε στα ανοικτά των ακτών του Κουίνσλαντ

Μια σπάνια λευκή φάλαινα εντοπίστηκε στα ανοικτά των ακτών του Κουίνσλαντ την Δευτέρα και οι ερευνητές πιστεύουν πως πρόκειται για τον Μίγαλο. Η λευκή φάλαινα εντοπίστηκε, πρώτα, από τηλεοπτικό ελικόπτερο του αυστραλιανού μέσου Seven News και θεάθηκε, έπειτα, και από άλλους. Αν και κανείς δεν μπορεί να το επιβεβαιώσει, οι λάτρεις της θαλάσσιας ζωής ελπίζουν ότι πρόκειται για τον Μίγαλο, τη διάσημη φάλαινα. Σύμφωνα με το Τμήμα Περιβάλλοντος και Προστασίας της Πολιτιστικής Κληρονομιάς του Κουίνσλαντ, η φάλαινα Μίγαλο είχε εντοπιστεί, για πρώτη φορά, το 1991, στα ανοικτά της Byron Bay, προκαλώντας ενθουσιασμό, καθώς επρόκειτο για το πρώτο γνωστό μέλος μιας σπάνιας ομάδας ζώων, της λευκής φάλαινας. Στο πέρασμα των χρόνων, ο Μίγαλο έχει εντοπιστεί σε διάφορες τοποθεσίες γύρω από την Αυστραλία. Τελευταία φορά εθεάθη πέρσι στο Σίδνεϊ. Είναι τόσο διάσημος που έχει ακόμα και λογαριασμό στο Twitter. Τον χειρίζεται ο Oskar Peterson, ο οποίος συγκεντρώνει πληροφορίες για την λευκή φάλαινα τις μεταναστεύσεις της. Σημειώνεται ότι στην Αυστραλία υπάρχουν ακόμη 3 λευκές φάλαινες. «Ξέρουμε ότι έχουν γεννηθεί δύο ακόμη λευκές φάλαινες που είναι στο μέγεθος του Μίγαλο στην ανατολική ακτή τα τελευταία 4-5 χρόνια. Πιστεύουμε, επίσης, ότι υπάρχει ακόμη μία στη δυτική ακτή, αλλά δεν έχουμε φωτογραφικές αποδείξεις για αυτή», λέει ο Peterson. Ακόμη μια λευκή φάλαινα είναι γνωστό ότι ζει στο βόρειο ημισφαίριο, κοντά στη Νορβηγία.

91χρονος πιάστηκε στο αεροδρόμιο του Σίδνεϊ να μεταφέρει 4,5 κιλά κοκαΐνης

Η σύλληψη ενός 91χρονου άνδρα που φέρεται να μετέφερε 4,5 κιλά κοκαΐνης στο αεροδρόμιο του Σίδνεϊ, ώθησε τις Αυστραλιανή Ομοσπονδιακή Αστυνομία να εκδώσει μια προειδοποίηση για τους Αυστραλούς που εξαπατούνται και χρησιμοποιούνται ως βαποράκια. Ο Victor Twartz, ένας συνταξιούχος οδοντίατρος, συνελήφθη στο αεροδρόμιο του Σίδνεϊ μετά την πτήση από το Δελχί στην Αυστραλία. Ενώ ήταν έτοιμος να επιβιβαστεί από το αεροπλάνο του έδωσαν μια τσάντα



που υποτίθεται ότι είχε δώσει για ένα άτομο στην Αυστραλία. Στην τσάντα ήταν κρυμμένα 4,5 κιλά κοκαΐνης σε 27 συσκευα-

σίες σαπουνιού. Ο ηλικιωμένος κατηγορείται τώρα για μεταφορά κοκαΐνης εμφανιστεί στο δικαστήριο στις 6 Οκτωβρίου.



ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Ν.Ν.Ο.

ESTABLISHED 1898

ABN 50 000 018 128

206 – 210 Lakemba Street, Lakemba 2195



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΚΟΙΜΗΣΗΣ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ

360 Abercrombie Street, Redfern

Τηλ.: Εκκλησία: 02 9319 5425, Γραφεία: 02 9740 6022

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΙΕΡΩΝ ΑΚΟΛΟΥΘΙΩΝ

ΚΑΙ ΠΑΡΑΚΛΗΣΕΩΝ ΤΟΥ 15 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2015

Παρακλήσεις: 10, 11, 12 & 13 Αυγούστου 2015, από 5:00μ.μ. έως 6:00μ.μ.

Παρασκευή 14 Αυγούστου 2015 - Παραμονή της Εορτής της Κοιμήσεως της Θεοτόκου

Όρθρος και Θεία Λειτουργία από 8:30π.μ. – 11:00π.μ.

Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός μετ' αρτοκλασίας χοροστατούντος του Θεοφιλέστατου Επισκόπου

Απολλωνιάδος κ.κ. **Σεραφείμ**, από τις 7:00μ.μ. – 9:00μ.μ. Θα ακολουθήσει η τέλεση του μυστηρίου του Ευχελαίου και μετά το πέρας αυτού θα ψαλθεί η παράκληση της Θεοτόκου.

Καλούνται όλοι οι Ορθόδοξοι Χριστιανοί της Πόλης μας να λάβουν μέρος στον εσπερινό, στον Άγιο και Ιστορικό Ναό της Κοιμήσεως της Θεοτόκου. Καθ' όλη τη διάρκεια της νύχτας ο Ιερός Ναός θα μείνει ανοικτός και θα διατίθεται καφές και λουκουμάδες.

Σάββατο 15 Αυγούστου 2015 - Εορτή της Κοιμήσεως της Θεοτόκου.

Όρθρος και Θεία Λειτουργία μετ' αρτοκλασίας, ιερουργούντος του Θεοφιλέστατου Επισκόπου

Απολλωνιάδος κ.κ. **Σεραφείμ**, από 8:00π.μ. – 11:00π.μ.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας θα γίνει η περιφορά της ιεράς εικόνας της Θεοτόκου.

Εκ της Εκκλησιαστικής Επιτροπής